

经济升温 热闹武康归来

记者 沈宇翔

2023年春节,德清县城区的零售、餐饮、电影、娱乐等消费板块共同发力,消费市场表现出火热强劲的态势,市民们都说,久违的热闹武康又回来了。眼下,消费市场加速升温,各商家对2023年的市场经营充满信心。

近日早上10点,在东城时代的世纪联华超市,红红火火的新年装饰还未撤去,不少市民在货架间游走选购。工作人员各司其职,为大家带来了良好的购物体验。春节期间,超市日均客流近千人,春节期间,超市日均客流量近千人,春节期间,超市日均客流量近千人,春节期间,超市日均客流量近千人。

这段时间,武康街道在东城时代、余英坊等多个商圈举办了年货节系列活动,热情高涨的消费气氛带动消费数据节节攀升。据统计,春节期间,世纪联华、沃尔玛等大型商超实现销售额1152万元,较去年同期增长10.6%。

在热闹的城区里,除了活力四射的商圈消费,还有烟火正浓的餐饮行业。当天11点,记者走进德悦海鲜大酒店的宴会厅,只

见几位工人正在搭建宴会舞台。酒店总经理方东介绍说,德悦海鲜于2019年开业,今年是酒店开业以来,第一个预订坐席全满的春节。除夕前后十天,酒店日均营业额超15万元,同比增长25%。“正月十五以前,我们的包厢全被预订满了。目前,除了本地消费,还有不少外地游客前来用餐,这让我们看到了2023年的发展希望。”

在当前的市场环境下,德悦海鲜大酒店在多领域广泛开展业务合作,推出的大型宴会套餐、旅行团餐等业务不仅带动了人气,也扩大了酒店营收。据统计,春节期间,德悦海鲜大酒店、新世纪大酒店等餐饮企业实现营收1028万元,较去年同期增长9.5%。

此外,电影市场也好片不断,市民们纷纷前去观影打卡。据悉,德清银都时代电影大世界春节期间营业收入约142万,同比增长215.56%。

这几天,各个公园成了市民踏春的好去处。户外休闲及儿童游乐设施给人们带来了不少欢乐。如今,武康各处热闹非凡,人们不禁感叹,“人间烟火”又归来。

德清县水务有限公司 广告

水务热线: 8078444

武康营业厅 8078444

乾元营业厅 8422368

新市营业厅 8448555

微信扫一扫 微信服务号

德清大剧院 新春惠民 越剧精彩上演

记者 沈烨冰 文 白羽图

2月2日晚,喜爱戏曲的德清市民们相聚德清大剧院,共赴一场“越韵之旅”。浙江小百花越剧院携剧目《天之骄女》绚丽登场,拉开了我县“百场千席,进城看戏”文化惠民新春越剧专场演出的序幕。

当晚6点半,市民们陆续来到大剧院等待演出开始。《天之骄女》还没看过,特别期待。”刚上大一的陈清清从小受外婆影响十分喜爱越剧,得知大剧院有新春越剧专场演出后立刻抢票。

7点演出开始,现场座无虚席。《天之骄女》演绎的是唐太宗勤于国政,天下大治。但无暇教育子女,诸王子为争夺太子之位,不断勾心斗角。太宗死后,高阳公主与长沙王假借超度亡魂,勾结妖僧,阴谋毒害新登基的唐高宗。武媚娘揭穿阴谋,化险为夷,

至此,武媚娘步上影响国政之途。越剧演员们盼盼生辉,举手灵动,一举一动、一颦一笑都充满了韵味。150分钟的演出,现场观众全程聚精会神、目不转睛地观看,演出结束后还意犹未尽。“让人完全沉浸其中了!”市民廖女士笑着说道:“如今在家门口就能欣赏到这么高质量的演出,特别开心。”

据了解,由县文化和广电旅游体育局与德清大剧院合作开展的“百场千席,进城看戏”文化惠民活动持续三天为市民送上了《双桥接亲》《碧玉簪》等经典越剧作品,喜爱越剧的市民纷纷表示很过瘾。

无偿献血,需要您的参与!

地点:德清县爱心献血屋

(县人民医院东门往北50米)

时间:周二至周六9:00至15:00

电话:0572-8293222



新春招聘供需两旺

8600余个岗位“职”等你来

记者 付露波 文 蔡俊 白羽图

拼经济、保用工、“抢”人才。2月4日,“乐业湖州·就在德清”2023年德清县春季人力资源交流大会火热开启,376家企业推出8600余个岗位,会上达成初步就业意向1688人,其中大专以上学历539人,进场应聘5000余人次。久违的“摩肩接踵”重回招聘现场,呈现供需两旺的回暖之势。

招聘会现场人头攒动,前来应聘的人络绎不绝。作为应届毕业生,在绍兴就读酒店管理专业的陈琪准备返乡就业,感受到此前疫情导致的招聘“寒冬”后,家门口的这场线下招聘让她喜出望外。

“之前因为疫情大多只能在线‘海投’,简历回复寥寥无几,现在家门口就有这么一场大型的招聘会,可以面对面地和招聘人员进行交流,感觉心里更有底。”在现场转了一圈后,陈琪与意向公司招聘人员相谈甚欢,已经投出了不少简历。

求职者忙着找工作,企业也以“诚”待人。浙江数问生物技术有限公司是国家高新技术企业,专注于创新诊断技术的转化与研发,成立十余年来获得了上百项独家诊断专利。公司此次招聘以研发岗为主,部分学历要求硕士及以上,开出的月薪最高达2万元以上。

“目前企业总部设在德清,杭州、安徽等地都设有分公司,处于快速发展的阶段,我们也希望招揽高层次的研发人才推出更有市场竞争力的产品,推动企业持续发展。”企业人事专员陈瑜静特别提到,政府推出的一揽子人才政策为公司招人提供了重要砝码。随着订单回暖,外贸企业招



人力度也很大。“我们公司去年克服疫情影响等因素,积极出海拓市,成功稳住市场份额,销售额达到了5亿元。今年,企业同样密集安排了出海计划,并积极筹建新公司拓展业务,人才需求量大增长。”人事部人事主管周世超介绍,企业推出了管理岗、技术岗、后勤岗、基础行政岗等各类岗位,敞开大门欢迎大家投递简历。

拼经济,抓工业,“开门红”,

首先拼的是人。记者现场看到,招聘会入口处设置了陈列展板,详细介绍我县出台的各类鼓励用工政策,包括发放返岗交通补贴、新春包车补助、一次性引工补助等,力争为德清开展新一轮“拼经济”提供坚强的人力资源保障。

此外,为了招引人才、稳定用工,人力资源部门有一种坐不住的紧迫感,春节前后,组织四十余家企业先后前往云南省西畴县、贵州省罗甸县、河南省卢氏县等

地开展劳务协作活动,进一步保障企业用工需求。

不仅“走出去”,还要“沉下去”,让招聘更精准、更有效。据了解,县人力资源和社会保障局将联合高新区、各镇(街道)陆续推出20余场招聘活动,通过行业专场招聘、入村巡回招聘、云直播等形式,确保节后返岗平稳有序、就业规模稳中有增,为推动经济运行持续向好提供有力支撑。

湿地,德清的最美名片



2月2日是世界湿地日。众所周知,德清有下渚湖国家湿地公园,为江南最大的天然湿地。水乡德清,处处皆水。湿地,可谓最具德清意象的名片。江南湿地这张德清名片,可以说已经越擦越亮,越变越美。

湿地国际联盟组织于1996年3月确定,从1997年开始,世界各国在每年2月2日举行不同形式的活动来宣传保护自然资源和生态环境。利用这一天,政府机构组织和公民采取各种活动来提高公众对湿地价值和效益的认识,从而更好地保护湿地。

德清人熟知,下渚湖是德清众多湿地的典型代表,其面积约为36

平方公里,水域面积3.4平方公里,中心湖泊1.26平方公里,是国家AAAA级景区、省级风景名胜区分区、朱鹮易地保护暨浙江种群重建基地、国家野生大豆保护区、省级生态旅游示范区试点单位,2011年荣获“中国最美湿地”称号。

近年来,德清的湿地名片效应越来越响亮,对湿地的管理水平越来越高。浙江省住房和城乡建设厅参照《浙江省风景名胜区管理评价办法(试行)》,于2018年7月下旬至9月组织8个评价组分别对全省59处国家级省级风景名胜区逐一开展管理评价。经综合评定,浙江59处风景名胜区中,42处得分在200分以上,湖州地区仅三家上榜,下渚湖为其中之一。

据报道,下渚湖湿地公园内,仅农田动物群就有377种,其中有白鹤、鸳鸯、獐等为珍稀动物。据资料

显示,目前下渚湖地区的水草和沼泽地栖居着野生珍稀鸟禽大约有160余种,属于被国家保护的野生鸟禽有20余种,仅国家二级保护野生鸟类小白鹭数量就达一万多只,这种兼具大量水禽水鸟和陆地珍稀植物的湿地生态系统在全国并不多见,是具有高辨识度的德清名片。

值得一提的是,多年来,德清人的湿地意识越来越强,对湿地的保护和创新工作也取得了令人瞩目的成效。如果说,下渚湖的湿地风景是德清的有形硬名片,那么德清实施的湿地保护修复,探索固碳增汇路径的创新探索,已成为德清的隐形软名片。

下渚湖街道是浙江省碳达峰碳中和工作领导小组办公室确定的全省第一批(零)碳乡镇(街道)试点单位,下渚湖湿地则是全省第

一批、全市唯一的林业碳汇先行基地。据浙江省林科院测算,下渚湖街道2021全年净固碳量达到1.7万吨,湿地碳汇的生态价值和生物多样性保护价值极为突出。

2022年4月28日,德清在全省率先落地湿地碳汇生态补偿交易,由德清“两山银行”以58.83元/吨的价格向下渚湖街道收储1万吨湿地碳汇指标,并实时与德清农商银行、正大青春宝等9家金融机构和重点企业进行市场化交易,有效实现了空气“变现”。通过湿地碳汇生态补偿模式,有效提升森林、湿地生态系统和林产品固碳增汇作用,提高湿地水体固碳能力,这种极具德清特色的生态固碳和生态补偿模式逐渐被世人了解和重视,德清已悄悄将湿地名片擦得更美、更亮。

一人

携手中小企业 铸就美好明天

德清县中小企业金融服务中心

- 企业、自然人贷款周转
- 资金委托出借
- 金融信息咨询



德清县武康街道居仁街185号(华盛达商务楼)108、116、128路车河桥头站下 0572-8061111 8066196

采购公告

德清联创科技新城建设有限公司就德清国际会议中心下渚湖厅和莫干山厅智能照明系统维修发布采购公告,最高限价15.356万元,请有意向单位携带营业执照、授权委托书于2023年2月8日17点前到高新集团报名并领取资料。

地址:德清县舞阳街道曲园南路707号芯片大楼2幢7楼工程部706室

联系人:章女士
联系电话:13567184275

采购公告

德清国际会议中心有限公司就西餐厅原材料(冻品)采购项目发布采购公告,最高限价29万元,请有意向单位携带营业执照、授权委托书于2023年2月8日17点前到高新集团报名并领取资料。

地址:德清县舞阳街道曲园南路707号芯片大楼2幢7楼工程部706室

联系人:章女士
联系电话:13567184275